
EDITORIAL. Ungaria – de partea greşită a istoriei

Cinci medalii de aur pentru 
covăsneni la mondialele  
de dans din Croația

Aş fi putut s-o spun şi eu, pentru că nu poţi gândi altfel când vezi jocurile mizerabile 
ale premierului Orban Viktor şi guvernului său în relaţia cu UE şi Rusia; Ungaria alege, 
în mod evident, Rusia lui Putin în dauna Uniunii Europene. Dar remarca aparţine 
unui diplomat european supărat, enervat, frustrat de şantajul şi trădarea guvernului 
ungar, nesimţitor faţă de cererile UE, dar şi faţă de tragedia ucraineană.  

În ecuaţia asta complicată nu doar de relaţia de iubire dintre Orban şi Putin e 

vorba; şi nici măcar de antipatia crescândă dintre acelaşi super-Orban şi eroul Lumii 
libere, Volodimir Zelenski. Sunt la mijloc interese majore care n-au nicio legătură cu 
Putin, Rusia sau dramele umanitare din Ucraina. Orban Viktor joacă tare, joacă dur 
pentru că-şi permite, pentru că mereu i s-a permis; acum i-a prins la înghesuială pe 
occidentali şi nu va accepta embargoul asupra petrolului rusesc decât în condiţii foarte 
avantajoase pentru ţara lui. (Dumitru Manolăchescu) PAGINA 3

URMĂTOAREA EDIȚIE: JOI, 2 IUNIE

În ce perioadă vor lua 
vacanță elevii covăsneni 
în luna februarie a 
anului următor

facebook.com/covasnamedia

O performanță impresionantă 
a fost atinsă recent de dansatorii 
clubului sportiv „Sport-All” din 
Sfântu Gheorghe, făcând parte din 
echipa ZDance. Participarea la 
campionatul mondial de dans din 
Croația, Dance Star, le-a îmbogățit 
palmaresul cu cinci medalii de aur, 
obținute la fiecare din cele cinci 
categorii la care au fost înscriși.  

Reprezentanții echipei vorbesc 
despre acest rezultat ca fiind unul 
istoric, având în vedere că la acest 
campionat mondial desfășurat pe 
Coasta Adriaticii, în Porec, în cele 
10 zile de concurs s-au întrecut 
7.000 de participanți. Evenimentul 
s-a încheiat în 29 mai. PAGINA 4

7 concluzii ale organizatorilor 
SepsiBook, la finalul  
primei ediții

Prima ediție a târgului de 
carte și festivalului de literatură 
contemporană Sepsi Book, 
desfășurată în perioada 26 – 
29 mai a.c., la Sepsi Arena din 
Sfântu Gheorghe, a înregistrat 
aproximativ 7.000 de vizite, 
au dezvăluit organizatorii luni, 
într-o conferință de presă. Tot 
în acest context au prezentat 
și primele concluzii ale eve-
nimentului organizat în pre-
mieră în reședința de județ.  
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Schimbările recente din educație au inclus și posibilitatea ca fiecare 
inspectorat școlar județean să aleagă perioada din luna februarie a 
anului școlar 2022-2023 în care elevii vor avea vacanță. PAGINA 3

Festivalul Întorsura Fest  
a primit finanțare de peste 
200.000 de lei din partea 
Guvernului României

Festivalurile care vor avea loc în 
acest an la Întorsura Buzăului au primit 
finanțări din partea Guvernului Ro-
mâniei. Pentru Întorsura Fest autori -
tățile locale vor fi sprijinite cu 201.000 
de lei, iar pentru Ciobănașul cu 193.000 
de lei, bani care nu trebuie înapoiați. 
La aceste sume se adaugă și cele primite 
din partea sponsorului celor două eve-
nimente, se arată într-un anunț de pe 
pagina de Facebook a primăriei În-
torsura Buzăului. PAGINA 8

Alte imobile pe lista de cumpărături a Primăriei 
Sfântu Gheorghe, cu destinația  
de locuințe de necesitate | PAGINA 2
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